

ZAGREB

DOLAZAK HDZ-a NA VLAST NE BI TREBAO UGROZITI PROJEKT POS-a U ZAGREBU

Kosor: Nećemo zaustavljati već odmakle projekte

Već krajem tjedna, čim se u četvrtak na sjednici Gradske skupštine izglasaju detaljni planovi uređenja naselja u Španskom i Sesvetama, u Zagrebu bi trebala početi izgradnja oko 4000 »Čačićevih stanova«



Hoće li ministar Čačić uspjeti zabiti prvu lopatu i u Sesvetama?

»HDZ nije protiv POS-ovih stanova, ali je protiv toga da se oni grade na lokaciji bivše svinjogojske farme u Sesvetama. Lokacija je krajnje neprimjerena i teško prihvatljiva, jer nema nikakve infrastrukture, a za nju treba puno novca«, izjavila je *Vjesniku* u utorak predsjednica Povjerenstva te stranke za Grad Zagreb Jadranka Kosor, odgovarajući na pitanje, hoće li dolazak HDZ na vlast usporiti ili čak zaustaviti projekt izgradnje 4000 »Čačićevih stanova« u gradu.

Iako se i danas, kao i kod donošenja GUP-a u srpnju ove godine, HDZ žestoko protivio izgradnji bilo kakvih stanova na području bivše farme, Jadranka Kosor u utorak je diplomatski rekla, da će se »dovršiti svi započeti projekti, koji su u poodmakloj fazi i koji su u interesu građana«.

Za projekt izgradnje 4000 stanova u Španskom i Sesvetama sigurno se može reći da je u odmakloj fazi, jer bi krajem ovoga tjedna trebala početi njihova gradnja, a za većinu objekata već su odabrani i izvođači radova. Ministar javnih radova Radimir Čačić ipak u utorak, međutim, nije želio prejednicirati odluku Gradske skupštine i najaviti početak radova.

Gradska će skupština, naime, na sjednici u četvrtak glasati o donošenju prvih detaljnih planova uređenja od donošenja novog GUP-a. Njima bi se trebala dopustiti izgradnja nebudera u Vukovarskoj i Savskoj te POS-ovih naselja u Španskom i u Sesvetama.

Većih iznenađenja prilikom glasanja ne bi trebalo biti, jer su koalicijski partneri SDP i HNS na prijašnjoj sjednici Gradskog poglavarstva jednoglasno digli ruke i za jedno i za drugo.

Trenutno se u Zagrebu stanovi u okviru POS-a grade u Vrbanima i u Oporo-večkoj, a uskoro bi trebala početi izgradnja stanova i na drugim mjestima, poput Vukomerca, Stenjeveca, Markuševca, Remetinca itd. Na listi prednosti za kupnju stanova u Zagrebu je oko 7800 imena.

Marina Majić



Troškove uklanjanja plakata snose agencije preko kojih su i postavljeni Foto: Vjesnik/Zlatko Kalle

NAKON IZBORA ZAGREB OSTAO ZATRPAN IZBORNIM PLAKATIMA

Plakati na gradskim ulicama do kraja mjeseca

Sretna, lijepa, pomladena lica i izdužene tjelesne linije vodećih hrvatskih političara, dotjeranih posebno za 23. studenoga, do početka prosinca prekrit će neka nova lica koja će građanima umjesto manjih poreza nuditi nove higijenske uloške, deterdžente, automobile, životna osiguranja i još mnogo toga.

Naravno, riječ je o jumbo-plakati koji su postavljeni na dozvoljena mjesta i koje su, prema tvrdnjama zagrebačkih agencija za oglašavanje, stranke zakupile do kraja studenoga.

Agencija Metropolis Media, doznajemo, ukupno je na području cijele Hrvatske, postavila tisuću plakata, od čega 40 posto otpada na Zagreb.

»Troškove uklanjanja snosit ćemo, naravno, mi, a tak-

va je praksa i s ostalim agencijama«, rekao je direktor prodaje Slobodan Tomić.

Političke stranke koristile su se i uslugama agencije Outdoor koja je u Zagrebu postavila 600 plakata. »Prvi predizborni plakati postavljeni su sredinom listopada. Ovisno o financijskim mogućnostima, stranke su zakupile prostor na dva tjedna ili mjesec dana«, rekla je direktorica agencije Gabrijele Klarić.

Neki su, usprkos svojim europskim opcijama, metropolu na sasvim balkanski način zagušili plakati, a troškove uklanjanja snosit će, naravno, građani Zagreba. U borbi za glasove, osim na dozvoljenim mjestima, plakati su tako završavali na pročeljima zgrada, rasvjetnim stupovima, u pothodni-

cima i svim ostalim iskoristivim mjestima. Iz Gradskog poglavarstva pak doznajemo da će za njihovo uklanjanje biti utrošeno 100 tisuća kuna ali i da će ovog puta stranke morati snositi troškove uklanjanja posljedica takvog nepropisnog ponašanja. To do sada nije bio slučaj iako kazna iznosi do 2000 kuna, odnosno 100 kuna, ako komunalni redar uhvati počinitelja na djelu.

Inače, uklanjanje jednog plakata stoji 11 kuna a grad mjesечно i bez predizbornih kampanja utroši za to i do 300 tisuća kuna. Tijekom 2000. godine kad su održani trećesiječanjski izbori, u Zagrebu je uklonjen 21.221 plakat dok je u prvih šest mjeseci ove godine s javnih površina skinut 10.071 plakat.

Ana Rukavina

GSV O PRORAČUNU GRADA ZAGREBA ZA 2004.

Umjesto ZKM-u, 10 milijuna kuna fakultetima

Novac se umjesto za uređenje »birtije« mogao uložiti »pametnije«, rekao je Bandić i podsjetio na dogovor prema kojemu bi grad dodijelio fakultetima pet do deset milijuna kuna potpore

Na sjednici zagrebačkog Gospodarsko-socijalnog vijeća u utorak se, samo dva dana prije no što će doći na prvo čitanje u Gradskoj skupštini, raspravljalo o prijedlogu proračuna Grada Zagreba za 2004. godinu.

Vladimir Ferdelji iz Hrvatske udruge poslodavaca zapitao se zašto je Grad preporučio financijski pomagati uređenje Centra za proizvodne postupke.

U njemu su se trebale razvijale nove tehnologije, važne za razvoj proizvodne industrije, ali i za obrazovanje studenata tehničkih fakulteta.

»Centar, čija je izgradnja počela prije više od dvije godine, samo je djelomično opremljen. Budući da je smješten u prostorijama Prvomajske koja je otišla u stečaj, morat će iseliti i bilo bi lijepo da Grad osigura novi prostor za taj centar«, apelirao je Ferdelji.

Zamjenik gradonačelnice Milan Bandić ocijenio je kako potpomaganje centra nije smjelo biti prekinuto. »To je bila velika glupost koju ćemo ispraviti, a preispitat ćemo i odluku o financiranju uređenja atrija u sklopu Zagrebačkog kazališta mladih, za što se planira izdvojiti 10 milijuna kuna«, odgovorio je Bandić. On je uvjeren kako bi se umjesto za uređenje

»birtije« taj novac mogao uložiti »pametnije«, podsjećajući na dogovor Grada sa Zagrebačkim sveučilištem, prema kojemu bi Zagreb dodijelio fakultetima pet do deset milijuna kuna simbolične potpore.

Više bi se proračunskog novca trebalo ulagati za poticanje zapošljavanja što bi trebala biti i glavna tema GSV-a, mišljenje je sindikalca Marija Ivekovića.

S njim se složio i njegov kolega Damir Gašparović, zauzimajući se za beskućnike kojima bi se, smatra, trebao osigurati krov nad glavom, a ne da »spavaju pod krošnjama stabala«.

Mirko Blažun (iz Udruge radničkih sindikata Hrvatske) predložio je da se na zasjednici razmotri o pregovorima o politici plaća u gradskim poduzećima za 2004. godinu. No gradski »ministar« financija Slavo Kojić u uvodu je istaknuo kako je proračun za 2004. (oko 4,9 milijardi kuna), iako i 4,5 do 6,5 posto veći u odnosu na ovogodišnji (postotak ovisi o tumačenjima), još uvijek nedovoljan da se zadovolje svi apetiti.

Zaključeno je da GSV još ne donosi nikakva očitovanja o proračunu, dok ga prethodno ne razmotri posebno povjerenstvo.

Boris Jagačić

Arheološka iskapanja na Gornjem gradu zaustavljena do proljeća

Utorak je u ovoj godini bio posljednji dan arheoloških iskapanja na Vranicanijevoj poljani, a razlog pauze do prvih dana proljeća sljedeće godine su loši vremenski uvjeti, rekao je *Vjesniku* Boris Mašić, kustos - arheolog Muzeja grada Zagreba i voditelj istraživanja.

Od lipnja, kada je sve krenulo, uspjelo se istražiti sve planirano. Iskapani su dijelovi kapucinskog samostana iz 18. stoljeća, kao i dijelovi Fernbachove palače, izgrađene u isto vrijeme.

»Radove su usporavale pregradnje iz novijeg vremena (18., 19. pa i 20. stoljeće). Veoma zanimljiv nalaz su i zidovi koji ukazuju na jedan stariji građevinski sloj iz 17.

stoljeća«, rekao je Mašić, kojemu je na iskapanju pomagala i arheologinja Ana Korčić.

Pronašli su klasičnu talijansku majoliku (keramičko posuđe), zanimljiv nalaz je jedno odlikovanje iz Drugog svjetskog rata, no ne zna se koja je vojska u pitanju jer ga još nisu očistili. Tu je i nekoliko klasičističkih pećnjaka - dijelova kaljeve peći, zatim keramičke posude iz vremena građenja samostana, kao i zidovi stariji od čitave strukture. Ovaj dio napravljen je od nepravilnog kamena i oblutka, za razliku od većeg dijela koji je od cigle.

Zivotinjske kosti na koje se naišlo nisu nikakvo iznenađenje, no arheologe čudi što



Vranicanijeva poljana: Veoma zanimljiv nalaz su i zidovi koji ukazuju na jedan stariji građevinski sloj iz 17. stoljeća

Foto: Vjesnik/Ante Novak

nisu naišli na ljudske kosti, jer kopali su i u samostanskom dvorištu za koje znaju da je imalo groblje.

Inače, kapela sv. Marije iz 14. stoljeća, čiji se prozor može vidjeti u sklopu Hidrometeorološkog zavoda, većim dijelom se nalazi zakopan ispod Zavoda. Pavlinski majur je bio istočnije, prema kuli Lotrščak, a Fernbachova palača bila bi u središnjem dijelu ovog arheološkog nalazišta koje zauzima oko 600 četvornih metara.

Tek će se na proljeće ući u značajnije slojeve, dublje, gdje se očekuje više pokretnih nalaza. Dosad je iskopano 1,5 metara zemlje, a računalo se da treba iskopati još toliko.

A sve je ovo počelo zbog sanacije južnog bedema iz 13. stoljeća uz Strossmayerovo šetalište, no zbog zanimljivosti starijih objekata na koje se naišlo, možda će se iskapanja i proširiti, misli naš sugovornik. Inače, sve je to dio šireg projekta revitalizacije Gornjeg grada. Investitor je grada Zagreb preko Muzeja grada Zagreba, no sve bi to bilo nezamislivo bez vrijednih radnika Zrinjeva Frane Bilanovića i Ive Ljubanovića. S krampom i lopatom u ruci pomagale su im i mlade snage: Neno Metikoš, Ivica Sučić, te Dragan Grozdanić, novinar suradnik u *Zarezu* i Hrvoje Belobrajčić, suradnik *Sportskih novosti*. I sad neka netko reče da novinarski kruh nije težak.

Ante Novak

VIJESTI



POČELO POSTAVLJANJE KUĆICA ZA BOŽIĆNI SAJAM: Radnici Zrinjeva i Tržnica Zagreb započeli su u utorak s postavljanjem kućica za Božićni sajam u Bogovićevoj ulici. »Tu ćemo ih postaviti 28. u Gajevoj ulici šest, a na Trgu bana Jelačića četiri«, rekao nam je jedan od radnika. Sve treba biti gotovo do 5. prosinca kada započinje sajam koji će trajati do 31. prosinca. A. N. Foto: Vjesnik/Ante Novak

Sniženje cijene Zaposovih tepiha i do 70 posto

I ove godine, od 27. studenoga do kraja prosinca, tvrtka Zapos, koja za proizvodnju tepiha zapošljava slijepce osobe, priprema velika sniženja cijena tepiha i staza od prvoklasne novozelandske vune, postojećih boja i zaštićenih od moljaca. Svi su tepisi ručno rađeni i mogu se naručiti po želji kupca i to po dimenziji, obliku, izboru boja i vlastitom dizajnerskom rješenju. Snižanja na gotove proizvode su i do 70 posto, a na nove narudžbe do 20 posto. Adresa Zaposove trgovine je Šenoina 34, radno vrijeme je od osam do 16 sati, a po dogovoru i u drugo vrijeme. Sve informacije mogu se dobiti na telefon broj 01/4812-506. Ma. M.

Otvara se izložba monotipija Valentine Šuljić

U petak, 28. studenoga u 19 sati, u Galeriji Matice hrvatske, u Ulici Matice hrvatske 2, otvara se izložba monotipija na staklu akademske slikarice-grafičarke Valentine Šuljić, pod nazivom »Vjetar u nitima«. Na otvorenju će nastupiti Ana Butković, flauta i Tomislav Zajec, pisac. Izložba je otvorena do 11. prosinca.

Poziv na adventsko druženje

Osnovna škola Voltino poziva roditelje i učenike na adventsko druženje kako bi se i u školu unio ugodaj uoči blagdana Božića. Adventsko druženje održat će se 26. studenoga u 17.30 i 3. prosinca u 18.00 sati. Na prvom druženju pripremat će se ukrasi za jelu i izraditi izlošci kojima će se prikazati običaji i jela kakva su radile naše bake. Na drugom susretu (koje je u vrijeme Došašća) uredio bi se izložbeni prostor u stakleniku kao i hodnici te okitio bor.

BIOMETEOROLOŠKA PROGNOZA

Idućih dana biometeorološka situacija bit će nepovoljna što bi se moglo odraziti na zdravlje ljudi osjetljivih na vrijeme, izvijestio je Zavod za javno zdravstvo Grada Zagreba. U srijedu i četvrtak biometeorološka situacija bit će nepovoljna pa ljudi osjetljiviji na vrijeme mogu osjećati glavobolju, nervozu, umor i slabiju

radnu koncentraciju. Kronični srčani, plućni i reumatološki bolesnici trebaju izbjegavati tjelesne napore i redovito uzimati lijekove. Srčani bolesnici mogli bi imati tegoba sa srčanim ritmom i tlakom.

Vrijednosti sumpornog, dušikovog dioksida i ledbećih čestica su unutar preporučenih vrijednosti.

UMRLI

MIROGOJ – SPROVODI 26. studenoga: ŽELJKO KUBA (68) umro 23. 11. sprovod u 12,50; MARIJA MILINOVIĆ (76) umrla 23. 11. sprovod u 13,35; JULIJE KOVAČIĆ (92) umro 23. 11. sprovod u 14,20; JOSIPA ZEMLJAK (74) umrla 21. 11. sprovod u 15,05; ANTONIJA ŽILAVI (79) umrla 22. 11. sprovod u 15,50

MIROŠEVAC – SPROVODI 26. studenoga: KATICA GRČAR (81) umrla 24. 11. sprovod u 12,05; MARIJA FARKAŠ-DOMITER (63) umrla 21. 11. sprovod u 12,50; ANICA MAGARAS (81) umrla 22. 11. sprovod u 13,35; DRAGICA ČANKOVIĆ (72) umrla 21. 11. sprovod u 14,20; MATO KUNTIĆ (75) umro 24. 11. sprovod u 15,05

KREMATORIJ – ISPRAČAJI 26. studenoga: STEVKA LAZAREVIĆ (76) umrla 14. 11. ispraćaj u 10,30; MARIJA BOZDECH (70) umrla 21. 11. ispraćaj u 11,20; ŽELJKO KRČMAR (59) umro 22. 11. ispraćaj u 11,40; VILMA GRŠIĆ (78) umrla 21. 11. ispraćaj u 12,10; STJEPAN KOVAČIĆ (77) umro 24. 11. ispraćaj u 12,30; FRANJO

HERJAVEC (84) umro 21. 11. ispraćaj u 13,00; PAVAO JOZIĆ (61) umro 24. 11. ispraćaj u 13,20; ŠTEFICA KRAJČIĆ (71) umrla 21. 11. ispraćaj u 13,50; IVAN BALEIN (88) umro 23. 11. ispraćaj u 14,10; MARIJA KOVAČEVIĆ (83) umrla 21. 11. ispraćaj u 14,20

STENJEVEC – SPROVODI 26. studenoga: AMALJA PERIĆ, umrla 24. 11. sprovod u 15,30

G. VRAPČE – SPROVODI 26. studenoga: ANA PRESEČKI (70) umrla 22. 11. sprovod u 14,15; CECILJA FEKETE (72) umrla 23. 11. sprovod u 15,00

SV. KLARA – SPROVODI 26. studenoga: MATO GOLEMOVIĆ (70) umro 23. 11. sprovod u 14,00

MARKOVO POLJE – SPROVODI 26. studenoga: GAVRILO VUČENOVIĆ (84) umro 23. 11. sprovod u 13,10; IVAN ZAJČEK (79) umro 23. 11. sprovod u 13,50; MARIJA MLAKAR (92) umrla 23. 11. sprovod u 14,30; ŽELJKO RADIĆ (56) umro 24. 11. sprovod u 15,10; ARIF BEGOVIĆ (54) umro 24. 11. sprovod u 15,50

ROĐENI

U bolnici **Sveti Duh** djevojčicu su rodile Rajka Nickstadt i Tatjana Bračun Haddad, a dječaka Marina Lucerić, Katja Mikić i Ljubička Skendrović. Djevojčicu i dječaka rodila je Tatjana Sumanovac Ramljak.

U bolnici **Sestara milosrdnica** djevojčicu su rodile Marina Ilić, Tea Strbat i Antonija Domitrović, a dječaka Ana Benko, Zrinka Ljubičić Krakić, Sanja Kozlina i Lucija Knežević.

U bolnici **Merkur** djevojčicu su rodile Gordana Hatz, Jasna Jurčić, Suzana Kodra i Vesna Badrov, a dječaka Jasmina Knez, Draženka Korčić, Branka Padovan i Ljubička Žigman.

U **Petrovoj** bolnici djevojčicu su rodile Tanja Filipčić, Ljiljana Vezmar, Natalija Mikinović Sadan, Milica Sušilović, Biljana Hudin, Antoanela Simunović, Nikolina Vučković, Mihaela Getto, Danijela Jurčić, a dječaka Nikolina Bogojević, Ivana Budimski, Andrea Knapčić, Mehuda Behlić, Ružica Topalović, Ina Pucak, Kužehida Hallaj, Daniela baković, Nediljka Žabčić, Esma Huremović i Justina Brič Zečević.

Bez struje u četvrtak

Zbog radova na mreži niskog napona u četvrtak 27. studenoga, struje neće imati: od 7 do 16 sati: Batanjska 18 do kraja, 13 do kraja, Markuševačka Dubrava 66, 68, 63-83, Petrovačka, Pisuljaki, Vidovići; od 8 do 16 sati: Mirogojska 14, 16, 22, 11-29, 33-35C, Radićevo šetalište 17, 17a, 18-22, Medveščak 79-91, Nova Ves 57, 61a-81, 64a-78, Medvedgradska 30-34, 36a-72, 19-49a, Zrikina 1-7, Ivkančeva 9 do kraja, M. Jambrišak 14, Mladice 16, 18 i odvojak, Zlatičeva; od 8 do 14 sati: Banatska 18-34, 40 do kraja, 15 do kraja, Banatski zavoje, Kraljevačka 9 do kraja, Ključarići, Kolarinščak, Veliki vrh; od 8.30 do 14.30 sati: Krvarić 22-48, 74-78, 25-89a; od 9 do 18 sati: Heinzelova 53, 55, Planinska 1-5a.

Zbog kidanja voda zastoj i materijalna šteta

Zbog kidanja žica gornjeg tramvajskog voda kod križanja Heinzelove i Ulice grada Vukovara u utorak u 5.32 sati, nastao je zastoj u tramvajskom prometu.

Pritom su oštećena tri osobna automobila, ozlijeđenih nije bilo. Promet je normaliziran tek u 9.39. sati.

A. R.